

賀一誠：促澳“一國兩制”成功實踐

在昨日舉行的澳門社會各界慶祝中國共產黨成立一百周年座談會上，出席的行政長官賀一誠表示，必須始終尊重和維護中國共產黨的領導，推動具有澳門特色的“一國兩制”成功實踐行穩致遠。

賀一誠指出，前天是中國共產黨百年華誕，中共中央在北京隆重舉行慶祝大會。通過認真學習總書記習近平的重要講話，他亦分享幾點學習體會。一是體會到中國共產黨團結帶領人民發憤圖強的百年光輝歷程充分證明，沒有共產黨就沒有新中國，就沒有中華民族偉大復興的光明前景。

促進人類進步事業

他又指，中國共產黨的歷史，是最生動、最有說服力的教科書，共產黨始終把人民放在心中最高位置，是為中國人民謀幸福的政黨，是擔當民族復興重任的時代先鋒和民族脊梁，也是為促進人類進步事業而奮鬥的政黨。

二是中國共產黨是“一國兩制”事業的開創者、領導者和維護者，沒有中國共產黨，就沒有“一國兩制”下繁榮穩定的澳門。“一國兩制”是中國共產黨領導中國人民實現祖國和平統一的一項重要制度，是中國特色社會主義的一個偉大創舉。事實證明，“一國兩制”是解決歷史遺留的港澳問題的最佳方案，是澳門回歸祖國後保持長期繁榮穩定的最佳制度安排。

實現與內地同發展

三是澳門特區堅定不移地擁護中國共產黨的領導，絕不允許任何挑戰中央權力和憲法、基本法權威的活動。

特區政府將團結帶領社會各界深入學習貫徹習近平總書記的重要講話精神，推動澳門特色的“一國兩制”實踐穩步向前發展，實現與祖國內地同發展、共繁榮。

賀一誠表示，澳門特區政府將以推進“一國兩制”成功實踐為使命，以廣大居民利益為依歸，有效把握發展機遇，積極推動特區各項建設事業發展，推進橫琴粵澳深度合作區建設，加快促進經濟適度多元發展，積極參與國家重大發展戰略，融入國家發展大局。

（資料來源：澳門日報 2021 年 7 月 3 日）